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U centru Beauty&Me pronađite rešenje za sva godišnja doba!

Idealan
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IAKO JE LETO VREME KADA NAJVIŠE obra-
ćamo pažnju na izgled i figuru, briga o  telu treba da 
bude cilj kojem težimo tokom cele godine. S jeseni 
obaveze na poslu, kao i porodične obaveze i polazak 
dece u školu postaju intenzivnije pa je sve manje 
vremena koje posvećujete sebi. Ipak, to ne treba da 
bude izgovor, jer uvek treba naći prostora za negu 
svog duha i tela.
Zdrava ishrana i redovna fizička aktivnost u kombi-
naciji s efikasnim tretmanima oblikovanja tela odlična 
su formula za dostizanje vitke linije. 
U ekskluzivnom centru na Vračaru Beauty&Me 
iskoristite jedinstvenu priliku da svom telu pružite 
najbolju negu najsavremenijim metodama koje su 
osvojile svetske metropole. Ove jeseni put dostizanja 
i održavanja vitke figure ne treba da bude težak 
zadatak , jer to možete učiniti upravo u ovom cen-
tru, koji poseduje najaktuelniju, svetski priznatu 
metodu Med2 Contour. 
Med² Contour je najizvođeniji tretman u 2013 i 2014. 
godini u SAD-u u kategoriji neinvazivnih tretmana 
preoblikovanja tela, koji je dostupan u našem regionu!
Ultrazvuk je nezamenljiv u terapiji celulita i masnih 
naslaga, jer deluje na uzroke umesto na posledice, a 
upravo na ovom principu se zasniva dejstvo uređaja 
Med2 Contour. Jedinstvenim ga čini posedovanje čak 
dve ultrazvučne glave, čiji se efekti sabiraju u masnom 
tkivu, prouzrokujući time četiri puta jači efekat na 
masne ćelije, što Med2 Contour čini najefikasnijim 
uređajem u svojoj kategoriji. 
Svojim dejstvom dovodi do razbijanja masnih naslaga 
i celulita s konkretnim smanjenjem obima kritičnog 
područja koji se može meriti u centimetrima.
U okviru tretmana obavezno se radi limfna drenaža. 
Ovo je vrlo delotvorna metoda za poboljšanje mikro-
cirkulacije, stimulaciju metabolizma i eliminaciju viška 
nakupljene tečnosti. 

Najbolji mogući rezultati s najmanjim brojem 
tretmana!
U vreme kada nas obaveze pretrpaju i briga o 
zdravlju, telu i duhu nije prioritet, svakako je dobro 
imati rešenje koje je vidljivo s najmanjim brojem 
tretmana. Sa Med2 Contour tretmanom na rezultate 
ne morate čekati jer su rezultati vidljivi ODMAH 
nakon prvog tretmana i poboljšavaju se s svakim 
narednim tretmanom.
Med2 Contour je izuzetno praktičan pošto ne zahteva 
nikakvu posebnu pripremu, a nakon tretmana možete 

se vratiti svojim svakodnevnim aktivnostima.
Za Med2 Contour izreka “Za lepotu treba trpeti” nikako 
ne važi! Naime, tretman je u potpunosti bezbolan, 
nalik masaži vulkanskim kamenjem, pa nemojte da 
vas iznenadi ako vam se desi da tokom tretmana zaspite. 
Nema neželjenih efekata povezanih s tretmanom, a 
ako vas brine estetika - ne ostavlja modrice niti bilo 
kakve promene na koži.
Za najbolje rezultate potrebno je sprovesti individualni 
plan dostizanja vitke linije. Zato u medicinsko-estet-
skom centru Beauty&Me stručni tim s lekarom na čelu 
bavi se utvrđivanjem zajedničkih očekivanja i postav-
ljanjem realnih ciljeva. 
Na individualnim konsultacijama sa lekarom utvrđuje 
se problematika regija u zavisnosti od prisutnih masnih 
naslaga I stadijuma celulita, optimalan broj potrebnih 
tretmana i adekvatan razmak između tretmana. 
Pozovite odmah i zakažite svoj termin besplatnih 
konsultacija sa doktorkom da biste dobili individualni 
plan dostizanja vitke linije.

Za blistavi sjaj lica posle dugog i toplog leta - 
Face Up!
Svetski renomirani kozmetički centri u svojoj ponudi 
imaju tretman mikrodermoabrazije u vidu uređaja 
koji se zove Face Up. Tretmanom Face Up uklanjaju 
se svi slojevi odumrle kože i nečistoća, posle čega je 
koža podmlađena i dobija blistavi sjaj! Tretman dovodi 
do ublažavanja bora i neravnina na koži, uklanja fleke 
od sunca, ožiljke ( uključujući ožiljke od akni), sužava 
proširene pore.
Face Up izaziva veliku pažnju jer je u potpunosti 
bezbedan! Naime, tokom tretmana koriste se jedno-
kratni abrazivni nastavci, a postoji ih pet različitih, 
prema tipu kože. Nastavci se bacaju nakon svakog 
tretmana, te nema rizika od prenošenja infekcije. ·U ekskluzivnom centru 
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